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Anleitung: T-Shirt mit Lochmuster à la Juliet Tee 

von WAK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Material: 

o 250g 365 Cotone Fb. 007 von Lana Grossa (Größe 36/38)  

o Rundstricknadel No. 5 

o Wollnadel, Schere, Maßband 

Muster: 

o Grundmuster: Perlmuster (1M links und 1M rechts im 

Wechsel) 

Maschenprobe 10 x 10cm = 18M x 26R 

o Lochmuster: breites Leitermuster, Anleitung auch im Blog 

Maschenprobe 10 x 10cm = 20M x 20R 

Sollte eure Maschenprobe nicht den vorgegebenen Angaben 

entsprechen, empfiehlt es sich eine kleinere oder größere 

Nadelstärke zu verwenden. 

Schnittmuster: 
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Vorder- und Rückenteil 

Für Größe 36 bis 38 insgesamt 86M (84M +2RM) anschlagen und 

40cm Perlmuster (1M li und 1Mre) stricken. 

Nach 40cm mit dem breiten Lochmuster fortfahren hierzu wie 

folgt stricken: 

1.Reihe (Rückreihe) = links stricken 

2.Reihe (Hinreihe) = 1RM *2re vorn. zus.; 2U; 2re hin. zus.* 1RM 

3.Reihe (RR) = 1 RM *1li; 1re aus dem U rausstricken; 1li aus dem U 

rausstricken; 1li* 1RM 

4.Reihe = immer 2. und 3. Reihe wiederholen 

Nach 20cm alle Maschen abketten. 

 

Zusammennähen 

Beide Teile mit den Außenseiten nach Außen übereinanderlegen 

und mit Sicherheitsnadeln mit einander verbinden. 

An den Seiten die 40cm bis zum Beginn des Lochmusters und die 

Schultern ebenfalls von außen nach innen, bis zum Halsausschnitt 

6cm zusammennähen. 

Zuletzt alle Fäden verwahren. 

 

Zeichenerklärung 

1RM = 1 Randmasche 

1re = 1 rechte Masche 

1li = 1 linke Masche 

U = Umschlag (Erklärung folgendes Foto) 

2re vorn. zus. = 2 Maschen vor der Nadel rechts zusammenstricken, 

dabei wie bei der rechten Masche  den Faden durch zwei Maschen 

durchziehen 

2re hin. zus. = 2 Maschen rechts von hinten zusammenstricken, 

dabei hinter der Nadel den Faden durch zwei Maschen durchziehen 


